

# Bausion-Flex

## Polimerom modificirana bitumenska emulzija

### I. PODRUČJA PRIMJENE

**Bausion-Flex** je prikladan za brtvljenje ravnih krovova te za radove popravka na bitumenskim brtvenim površinama. Ovdje između ostalog treba spomenuti ravne krovove, hidroizolacijske membrane odnosno prijelaze građevinskih objekata.

### II. SVOJSTVA

**Bausion-Flex** je polimerom modificirana bitumenska emulzija, čije se vezivo odlikuje visokom apsorpcijom vlažnog naprezanja.

**Bausion-Flex** može se obrađivati hladan i postojan je pri visokim termičkim opterećenjima.

### III. PODACI O PROIZVODU:

Konzistencija: tekuća

Gustoća: oko 1,0 kg / dm<sup>3</sup>

Temperatura obrade: temperatura okoline, no najmanje 10 °C

Vrijeme sušenja: oko 6 sati do suhoće na prašinu

### NAPOMENE O OBRADI:

#### IV. VANJSKI UVJETI

Površina koja se obrađuje mora biti bez prljavštine, prašine i rastresitih čestica. Podloga mora biti potpuno suha. Manja zaostala vlaga, koja je često prisutna na upojnoj podlozi, dovodi do stvaranja mjehurića. Na betonu ili kamenu potrebno je prethodno nanijeti sloj **ESTOL – specijalnog temeljnog premaza**.

Temperatura podloge i okoline mora biti najmanje 10 °C. Mora biti osigurano da se noćni mraz ili kiša pojave tek nakon potpunog sušenja.

#### V. OBRADA

Prije obrade materijal se mora promiješati miješalicom. Obrada se može vršiti kistom ili valjkom od janječeg krzna. Premaz se nanosi do zasićenja kako bi se osiguralo prijanjanje za podlogu. Nakon što se prvi nanoseni sloj potpuno osuši, po potrebi se na isti način nanosi drugi sloj. Ako nije predviđeno zasjenjivanje, u mokri sloj treba posuti agregat od drobljenog škriljevca. Linearne pruge od rastezanja, pukotine nastale uslijed naprezanja i mrežaste pukotine mogu se dodatno ojačati flisom. Flis se postavi u svježiji prvi sloj, izgadi valjkom i nakon sušenja premaže još jednim slojem **Bausion-Flexa**.

#### VI. POTROŠNJA

Jednokratni premaz: 1,5 – 2,0 kg / m<sup>2</sup>

Dvostruki premaz: 2 puta oko 1,0 kg / m<sup>2</sup>

#### VII. ČIŠĆENJE RADNIH UREĐAJA

Uređaji za obradu mogu se čistiti benzinom, dizelom ili lož uljem. Za čišćenje ruku upotrebljavati pastu za pranje ruku od onečišćenja bitumenom.

#### VIII. AMBALAŽA

Limeni spremnik od 30 kg.

#### IX. SKLADIŠTENJE

U zatvorenom originalnom spremniku može se skladištiti šest mjeseci.

Čuvati na hladnom i suhom mjestu, na temperaturi iznad točke smrzavanja, ne na otvorenom prostoru.

#### X. NAPOMENA

Ovi se podaci temelje na iskustvu i služe kao neobvezujući savjet. Ako imate bilo kakvih pitanja, slobodno se obratite našem tehničkom odjelu.

Moraju se poštivati primjenjivi standardi, propisi i zakoni (npr. u pogledu zaštite na radu ili načina izvedbe).